



**DEPARTAMENTO REGIONAL DE ALAGOAS
SERVIÇO SOCIAL DA INDÚSTRIA**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL SESI Nº 03/2024
PROCESSO SELETIVO NÚCLEO SESI STEAM – POLO DE ROBÓTICA:
EQUIPES DE COMPETIÇÃO**

O Serviço Social da Indústria, do Departamento Regional de Alagoas, no uso de suas atribuições legais, torna pública a seguinte retificação do Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. No item 2, subitem 2.2, **ONDE SE LÊ:**

2.2 Período de inscrição: 13/05 a 31/05/2024.

LEIA-SE:

2.2 Período de inscrição: 15/04 a 22/04/2024.

2. No item 3, subitem 3.2.4, **ONDE SE LÊ:**

3.2.4 Serão classificados, para a segunda etapa, os candidatos que atingirem 20 (vinte) pontos mínimos.

LEIA-SE:

3.2.4 Serão classificados, para a segunda etapa, os candidatos que atingirem 30 (trinta) pontos mínimos.

Maceió, 16 de abril de 2024.
Departamento Regional de Alagoas

